

第五届石化行业信息机构考评总结大会暨 中国化工情报信息协会六届四次理事 会议在福建南平圆满举行

2022年9月4日,第五届石化行业信息机构考评总结大会暨中国化工情报信息协会六届四次理事会议在福建南平圆满举行。中国化工情报信息协会常务副会长、中国化工信息中心主任、考评委主任揭玉斌,中国化工情报信息协会专职副会长兼秘书长、考评委副主任刘宇,中国化工情报信息协会副会长、中国石化北京化工研究院信息中心主任刘昌,山东省化工信息中心常务副主任张福田,中国石油集团经济技术研究院副院长刘朝全,中海油常州涂料化工研究院有限公司副总工程师朱东,以及参评信息机构单位代表和理事或代表出席会议。中国石油和化学工业联合会信息与市场部副主任范敏代表傅向升副会长出席会议并讲话。

在9月4日上午的考评总结大会上,刘宇作了题为《考评五年工作业绩 促进信息研究发展》的第五届石化行业信息机构考评总结报告,简要介绍了考评工作的依据与原则、考评工作开展情况、信息机构发展总体状况等。范敏宣布了第五届信息机构考评结果,会议举行了颁奖仪式,宣布部分信息结构调整更名并举行了授印仪式。

会议宣布,全国橡胶工业信息中心在此次考评中荣获“全国石油和化工行业2017—2021年度优秀信息机构”荣誉称号。

全国橡胶工业信息中心依托单位为北京橡胶工业研究设计院有限公司,是中国石油和化学工业联合会所属专业信息服务机构。多年来,全国橡胶工业信息中心以期刊、网站、行业活动为媒体,广泛联络橡胶行业企事业单位、科研院所和大专院校,汇聚科研、生产与管理方面的专家和学者,共同构筑良好的技术与信息交流平台,加强行业研究和咨询服务,坚持高质量编发刊物的同时继续探索数字化转型,开展线上/线下技术交流活动,进一步提高信息服务质量,努力减小新冠肺炎疫情带来的影

响,提高社会效益和经济效益,促进我国橡胶行业的技术进步和可持续发展。此外,全国橡胶工业信息中心参评提交的《我国橡胶工业2021年发展现状与展望》作为优秀年度发展报告选刊。

在9月4日下午的理事会议上,揭玉斌作了题为《围绕行业发展需求 提高信息服务水平》的第六届四次理事会议工作报告,回顾和总结了过去一年的工作,并对下一年的重点工作提出了设想和建议。他建议,石油和化工行业应坚持稳中求进工作总基调,全面贯彻新发展理念,构建新发展格局,推动高质量发展;号召信息工作者紧密围绕行业生产建设的中心任务,努力推进信息事业发展,不断提高信息服务水平,以开拓进取的实际行动,为“二十大”胜利召开作出新的贡献。会议还宣读了调整部分理事议案和成立环保纸产业专委会议案的说明,并举行了环保纸产业专委会授印授牌仪式。

为促进石油和化工行业信息研究机构工作水平的提高,充分发挥信息研究在生产、经营、科研等工作中的先导作用,根据《全国石油和化工专业信息机构管理办法》的规定,由中国石油和化学工业联合会主办、中国化工情报信息协会承办,于2022年上半年开展了第五届石油和化工行业信息机构考评活动。第一至第四届考评分别于2003, 2007, 2012, 2017年开展,对各信息机构的强化管理、经验交流、提高水平发挥了良好作用。

本届信息机构考评按百分制评分,其中由综合评审组对申报单位的《申报表》《五年总结》以及佐证材料所反映的工作内容进行综合水平审查,综合水平评分占总评分的80%;由报告评审组对申报单位的《研究报告》进行审查评分,报告评分占总评分的20%。经考评委员会的考核评审,授予全国工业表面活性剂信息中心等23家信息机构“全国石油和化工行业2017—2021年度优秀信息机构”称号;授予辽宁省化工学会等22家信息机构“全国石油和化工行业2017—2021年度合格信息机构”称号;2家信息机构列为待整改单位。

(本刊编辑部)